

『ドジっ子おっさんΩパース』上下巻 誤植に関するお知らせと訂正のお知らせ

このたび発売された『ドジっ子おっさんΩパース』上下巻に関して、
重大な誤植が発見されたことを深くお詫び申し上げます。
作家様、読者様及び関係者の皆様にご迷惑をおかけし、
さらにαとΩのファンの皆様に不快感を与えてしまったこと
心よりお詫び申し上げます。

訂正箇所は以下の通りです。

《上巻》	誤	正
90 ページ 1 コマ目吹き出し	「平凡なα」	「平凡なΩ」
・92 ページ 5 コマ目吹き出し	「発情したα」	「発情したΩ」
97 ページ 3 コマ目吹き出し	「ダメ・・・！」	「ダティ！」

《下巻》	誤	正
108 ページ 4 コマ目吹き出し	「そこにα入ってたの かよ？」	「そこにΩ入ってたの かよ」
108 ページ 5 コマ目吹き出し	「なあおいαちゃん」	「なあおいΩちゃん」
122 ページ 4 コマ目吹き出し	「私は目的地で」	「俺は目的地で」
157 ページ 1 コマ目吹き出し	「押しかけてきて」	「押しかけてきて困って るんだ」

今後は正確な情報をお届けできるよう努めます。

また、このような事態を防ぐため、徹底したチェック体制の確立に
取り組んでまいります。

皆様に愛される書籍づくりのため、今後とも一層の改善に努める所存でございます。
ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。